Krompirjeve počitniške delavnice 
»ZNANJE ZA DIGITALNO DELOVANJE«

V času krompirjevih počitnic, od ponedeljka, 28.10., do srede, 30.10.2024, na Zavodu RAST Ruše v sodelovanju z Zavodom CITILAB Maribor pripravljamo zanimivo tridnevno delavnico digitalne fabrikacije za otroke od 1. do 5. razreda. Delavnica bo potekala od 9. do 15. ure. Za malico in kosilo bo poskrbljeno. Prispevek za prehrano znaša 8 eur na dan.

In kaj bomo počeli?

Naučili se bomo samostojno uporabljati programe za oblikovanje in krmiljenje strojev (Cura,LightBurn, RDWorks, Tinkercad, Silhouette Studio, Inkscape in druge) in upravljati 3 stroje za izdelovanje:
1. 3D tiskalnik
2. Laserski rezalnik
3. Rezalnik folije

Tiskali bomo 3D tiskali obeske za ključe, si izdelali svoje majice z lastnim motivom, gravirali in konstruirali z laserskim rezalnikom. Skozi proces ustvarjanja konkretnih izdelkov bomo spoznavali različna programska orodja in vsa področja digitalne pismenosti v okviru digitalnih kompetenc digicomp.

Za izvedbo delavnice je potrebnih najmanj 10 prijav. 

V primeru nezadostnega števila prijav bomo za otroke izvedli ustvarjalne delavnice, in sicer med 9. in 12. uro. Prispevek za prehrano znaša 3 eur na dan. Pogoj za izvedbo ustvarjalnih delavnic je najmanj 7 prijav.

Prijave zbiramo do srede, 23.10.2024, na info@zavod-rast.si.           

Pridružite se nam, zanimivo bo!

Projekt »ZNANJE ZA DIGITALNO DELOVANJE« sofinancira Ministrstvo za digitalno preobrazbo.
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